
Referat af generalforsamling lør. d. 29. feb. 2020 i Struer Aktivitetscenter kl. 14-17  

SIND Vestjylland -> SIIND Holstebro, Struer & Lemvig afdeling. 

14-15 Foredrag af Klaus Bentzen om Retssikkerhed – erfaringer som bisidder. 

1. Valg af dirigent, referent og stemmetællere 

Dirigent: Klaus Bentzen, referent: Ellen Margrethe og stemmetællere: Ib og Birgit 

2. Godkendelse af dagsorden og forretningsorden 

Godkendt. Har sammen med forslag til vedtægtsændringer ligget på hjemmesiden. 

3. Bestyrelsens beretning 

Jeanette fortalte om de mange forskellige aktiviteter. Vort arbejde på at få en Ringkøbing/Skjern SIND 

afdeling er lykkedes. Selvhjælpscafeen på Thyholm kører desværre ikke mere, SINDelauget har fejret 40 års 

jubilæum, Vi er med i Psykiatrien i Nordvest med infobod i Sundhedshuset i Holstebro, og hvor vi sammen 

med SIND Pårørenderådgivning laver pårørendekurser og pårørendegrupper i samarbejde med VIA 

Holstebro, hvor 75 studerende deltog i projekt forebyggelse af selvmord. Det faldt i tråd med Sindets dag, 

hvor vi også både var på Kafferisteriet og sammen med bl.a. Brugerrådet i Rådhushallen i Holstebro. 

4. Bestyrelsens arbejde i øvrigt 

Vi har dannet en selvejende institution ”Velfærds KURSuscenter”, der bygger kurser op, som bygger folk op. 

Aktuelle aktiviteter: Stemmens kraft på Struer Aktivitetscenter, Glad motion i Kultur- og frivillighuset i 

Holstebro, Badrobic med badminton i Linde. Der er oprettet 2 sponserjobs. Samarbejdet med VIA har givet 

flere frivillige studerende. Den 7. - 8. sept. 2020 er der filmfestival i Århus sammen med En af os bl.a. med 

filmen ”Don`t fear the weird”. 

5. Det reviderede regnskab 

Jeanette fremlagde det reviderede regnskab, som blev enstemmig vedtaget. 

6. Forslag til budget 

Der lå ikke noget budgetforslag. Dirigenten opfordrede bestyrelsen til snarest at udarbejde et. 1. jan. 2020 

fordelte medlemmerne sig med 113 i Holstebro/Struer/Lemvig og 83 i Ringkøbing/Skjern. Fremover får vi til 

lokalafdelinger kun 60 kr. for ”kampagne-hvervede” medlemmer mod 120 kr. for øvrige medlemmer. 

7. Indkomne forslag / vedtægtsændringer 

Begge forslag blev enstemmigt vedtaget. Vi hedder nu SIND Holstebro, Struer & Lemvig afd. og må kalde os 

SIND Holstebro, SIND Struer og SIND Lemvig. Bestyrelsesmedlemmer må arbejde 10 t. i vores SIND afdeling. 

8. Valg af bestyrelsesmedlemmer 

Genvalg af Jeanette som formand og Peter, Karen Marie og Ellen Margrethe som menige medlemmer. Jan 

var ikke på valg. Birgit trækker sig, da hun nu er medlem af bestyrelsen i den nye Ringkøbing/Skjern afd. 

9. Valg af revisor 

Regionens revisor Orla genvalgtes som vores revisor. 

10. Valg af delegerede til regionkredsens generalforsamling 

Bestyrelsen bemyndiges til at udpege vore 4 delegerede. (Ringkøbing/Skjern får nu 3 delegerede) 

11. Behandling af evt. forslag til landsmødet. – ikke aktuelt, da ingen landsmøde i år. 

12. Evt. 

Det formodes, at Ringkøbing/Skjern får startkapital af Regionen, da vi har betalt til Herning for dem. 

    Referat ved Ellen Margrethe Nielsen 


